
 2019סוף ינואר  – פוליטי )לפי פילוח כוונות הצבעה(סקר מדיני 

ח מקצועי בפיקו I-Panelsלהלן תוצאות סקר שהוזמן על ידי יוזמת ז'נבה ובוצע על ידי חברת 
יה הבוגרת יהמהווים מדגם מייצג של האוכלוסערבים(  120-יהודים ו 510)איש  630 בקרב

הפילוח מתייחס רק לשלוש ו 3.9% -, בטעות דגימה של +/רבסוף ינוא הסקר נערךבישראל. 
 .סטי מדעיערך סטטי יק גדול כדי שהמדגם שלהן יהיההמפלגות שהיקף התמיכה בהן הוא מספ

בבואך להצביע בבחירות הקרובות, עד כמה חשובה לך עמדת המפלגות ביחס לסכסוך  .1

 פלסטיני?-הישראלי

 חוסן ישראל יש עתיד ליכוד כלל הציבור 

 חשובה מאד
 
 
 

 חשובה

51.6% 
 
84.5% 
    

32.8% 

65.6% 
 
 
 

29.2% 

33.3% 
 
 
 

58.3% 

43.2% 
 
 
 

47.7% 

לא כל כך 
 חשובה

 
לא חשובה 

 בכלל

10.1% 
 

15.6% 
 

5.5% 

3.1% 
 
 
 

2.1% 

8.3% 
 
 
 
0% 

2.3% 
 
 
 

6.8% 

 

יש הטוענים שההתנחלויות בשטחים מוסיפות ביטחון לישראל. יש האומרים שלמעשה  .2

הן מהוות נטל ביטחוני ומסכנות לשווא חיי חיילים ואזרחים. עם איזו אמירה את/ה 

   מזדהה יותר?

 חוסן ישראל יש עתיד ליכוד כלל הציבור 

ההתנחלויות 
מסייעות 
לביטחון 

 ישראל

 
43.6% 

 
78.1% 

 

 
28.6% 

 
27.9% 

ההתנחלויות 
מהוות נטל על 

 בטחון ישראל

 
35.1% 

 
12.5% 

 
40.0% 

 
58.1% 

 14.0% 31.4% 9.4% 21.3% לא יודע

 
 

אם מפלגה המתמודדת בבחירות הקרובות או העומד בראשה יתחייבו לפעול כדי לקבוע  .3
גבול בינינו לבין הפלסטינים בתוך שנתיים מיום כינון ממשלה בראשותם, כיצד תשפיע 

   התחייבות זו על הסיכוי שתתמוך במפלגה זו?

 חוסן ישראל יש עתיד ליכוד כלל הציבור 

תגביר את 
הסיכוי 

 שאצביע עבור
 המפלגה

 
49.2% 

 
42.7% 

 
61.1% 

 
72.7% 

 

תפחית את 
הסיכוי 

שאצביע עבור 
 המפלגה

 
14.7% 

 
16.7% 

 
11.1% 

 

 
0.0% 

 

לא תשפיע על 
מידת תמיכתי 

 במפלגה

 
36.1% 

 
40.6% 

 
27.8% 

 
27.3% 

 



האם לדעתך הממשלה הבאה צריכה לפעול למען היפרדות מהפלסטינים, בין אם  .4

  עצמאי ישראלי?בהסכמה איתם ובין אם כמהלך 

 חוסן ישראל יש עתיד ליכוד כלל הציבור 

 בטוח שכן
 
 
 
 כן

28.5% 
 

64.7% 
 

36.2% 

32.3% 
 
 
 

40.6% 

27.8% 
 
 
 

47.2% 

39.5% 
 
 
 

39.5% 

 
 לא יודע

 

 
22.4% 

 

 
10.4% 

 

 
22.2% 

 
14.0% 

 לא
 
 
 

 בטוח שלא

6.6% 
 

12.9% 
 

6.3% 

11.5% 
 
 
 

5.2% 

2.8% 
 
 
 

0.0% 

4.7% 
 
 
 

2.3% 

 
האם ניסיון לחדש את המשא ומתן עם הפלסטינים על פתרון שתי המדינות צריך להיות  .5

    בעיניך אחת המטרות המרכזיות של הממשלה שתקום לאחר הבחירות?

 חוסן ישראל יש עתיד ליכוד כלל הציבור 

 בטוח שכן
 
 
 
 כן

20.5% 
 

51.8% 
 

31.3% 

13.5% 
 
 
 

28.1% 

25.0% 
 
 
 

47.2% 

39.5% 
 
 
 

32.6% 

 
 לא יודע

 

 
20.3% 

 
18.8% 

 
16.7% 

 
14.0% 

 לא
 
 
 

 בטוח שלא

17.9% 
 

27.9% 
 

10.0% 

27.1% 
 
 
 

12.5% 

11.1% 
 
 
 

0.0% 

9.3% 
 
 
 

4.7% 

 

 


